

Полтавская битва

Женская команда «УАБД» впервые в истории обыграла полтавскую «Нику-ПНПУ».

15 ноября в Манеже УАБД им. В.Голубничего состоялся матч 5-го тура чемпионата Украины в высшей лиге между сумской и полтавской командами.

Счет открыли сумчанки: на 12-й минуте отличилась Татьяна Кичий. Спустя 6 минут полтавчанки его сравняли. Еще через 10 минут Наталья Гуринец вновь вывела наших вперед, а уже во втором тайме Юлия Кочура довела счет до 3:1. И только за минуту до конца матча гости отквитали один мяч. Целую минуту после этого они пытались сравнять счет, но тщетно.

В итоге победа 3:2, а лучшими игроками матча были признаны

вратари — наша Мария Борщ и полтавчанка Татьяна Узол.

Теперь на счету «банкирш» 9 очков в 4 встречах и по-прежнему второе место в турнирной таблице.

Тем временем женская команда «СумГУ» стартовала в зоне «Центр» первой лиги. Первый тур состоялся в Полтаве, где сумские девчата

дважды проиграли — хозяйкам и победительницам прошлого года розыгрыша («Нике-ПНПУ-2» 0:6 и одесской «Атлетике» 5:6) и раз выиграла — у «Белой линии» из Шкарówki 4:1.

Пока сумчанки занимают пятую позицию в турнирной таблице.

Евгений Кудлай

По теме

«СумГУ» идет дальше

Мужская команда «СумГУ» прошла первого соперника в Кубке Украины.

16 ноября в Шостке состоялся матч первого этапа предварительного раунда Кубка Украины по футзалу. Местный «Импульс» дал

настоящий бой сумским «студентам». «СумГУ» усилиями Романа Зеленского забил два мяча в первом тайме, но во втором хозяева сравняли счет. А в серии послематчевых пенальти более успешными были гости — 4:2.